

齐鲁晚报



2022.9.4 星期日

农历壬寅年八月初九
第12400期

大众报业集团(大众日报社)主办

长五B遥四运载火箭运抵文昌发射场
将执行梦天实验舱发射任务

记者9月3日从中国载人航天工程办公室了解到,执行梦天实验舱发射任务的长征五号B遥四运载火箭已完成出厂前所有研制工作,于近日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征五号B遥四运载火箭将与先期已运抵的梦天实验舱一起按计划开展发射场区总装和测试工作。

目前,发射场区各参试系统正在按计划开展任务相关准备工作。

据新华社

支持山东深化新旧动能转换,国家发改委答记者问 探索生态优先绿色发展路径模式

- 有利于进一步增强北方地区发展活力动力、促进南北方协调发展
- 有利于深化推动黄河流域生态保护和高质量发展、实现区域重大战略融合互动
- 有利于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系、促进经济社会全面绿色转型发展

详见A02版

拾光记·新时代纪事
喜迎党的二十大 融媒专题报道

“齐鲁号”
穿越新丝路



扫码观看《拾光记》系列微纪录片



一列火车能带来什么?2018年10月31日,由山东高速集团统筹运营的中欧班列(齐鲁号)在济南、青岛、淄博、临沂四地同步首发,迄今统筹运营近4年,开行总量5500余列。几年间,这支“钢铁驼队”穿山越河、追风沐雨,助力“一带一路”高质量发展,为万里之外的异域友人送去“Made in China”,为沿线国家的发展注入“新鲜血液”,为山东打造出国际物流运输大通道,让山东乃至中国以更加开放的姿态呈现在世界面前,也为这个非凡的时代写下生动的注脚。

记者 李岩松 时培磊 冯沛然 李家澍 报道

详见A03版

1100台轻重卡签约,潍柴按下氢能商业化加速键
政策加持,山东氢能产业链快跑上车

详见A04版

“阳光玫瑰”因大面积种植导致价格走低
曾经卖到上百元,如今跌入10元档

详见A05版